

MAPA AREÁLU



Nutné OOPP při pohybu mimo vyznačené bezpečné cesty



Ve všech prostorech výroby a areálu



H1, H120 – hlučné pracoviště (např. nýtování)



H1, H2, H38, H59 – část chemických provozů



Ve všech halách – mimo značené cesty



H2, H3, H120, H133 – v blízkosti letadel



Shromaždiště



Vstup pouze na základě speciálního povolení



Místo pro kouření



Vstup pouze na základě ohlášení vedoucímu



Parkoviště



Ozeleněné plochy areálu

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Recepce, ostraža
+420 255 762 542

Požár, První pomoc
+420 255 763 200



Poicie
ČR
158



IZS
112



Hasiči
150



Záchranná
služba
155

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Zdravé životní prostředí je nezbytné pro budoucnost nás všech. Proto se snažíme minimalizovat dopady způsobené výrobní činností, hospodařit s energiemi a udržovat areál v dobré kondici. Každá osoba vstupující do areálu by se tedy měla chovat zodpovědně...



Nebezpečné látky nevylévejte mimo sběrné nádoby.



Ohlaste případný únik nebezpečné látky.



Ohlaste případný únik vody.



Zhasněte a vypněte elektrické spotřebiče při odchodu z místnosti.



Buďte ohleduplní k okolí – nenechávejte zařízení a vozidla zbytečně v chodu.



Nepoškoďte stromy, keře ani jiné rostliny.



Odpad ukládejte do správných nádob



Papír



Plast



Sklo



Kovy



Bioodpad



Směsný

Aero



AERO Vodochody AEROSPACE a.s. se zaměřuje na konstrukci a výrobu vojenských a civilních letadel a je největším leteckým výrobcem v České republice a jednou z nejstarších leteckých společností na světě. V oblasti vojenských letadel je Aero spolehlivým dlouhodobým partnerem mnoha světových leteckých sil a v oblasti civilního letectví spolupracuje společnost Aero s jedněmi z největších světových výrobců jako Airbus nebo Embraer na mnoha různých projektech.

BEZPEČNOST OSOB A OCHRANA ZDRAVÍ

Je naší prioritou, aby všechny osoby vstupující do areálu odcházely bez jakékoliv zdravotní újmy. K dosažení tohoto cíle je nutné respektovat stanovené zákazy a příkazy. Taktéž je důležité uvědomovat si možná nebezpečí...



Nekuřte mimo vyhrazená místa.



Nepoužívejte přehrávače se sluchátky.



Nevstupujte do prostorů bez ohlášení.



Zákaz vnášení, konzumace a vstupu pod vlivem alkoholu a omamných látek.



Nedotýkejte se povrchů výrobků.



Zákaz manipulace s otevřeným ohněm.



Chodte pouze po značených cestách a přechodech.



Pozor, v areálu se pohybuje manipulační technika.



Pozor, nevstupujte pod zavěšená břemena ani do jejich blízkosti.



Pozor, buďte opatrní v blízkosti elektrických zařízení.



Pozor, některé hrany výrobků a materiálů jsou ostré nebo špičaté.



Pozor, ve výrobních a skladových objektech na riziko zakopnutí.



Pozor, v některých objektech je riziko výbuchu.



Ke vstupu do objektů použijte pouze dveře.



V takto označených místech použijte ochranu sluchu.



V takto označených místech použijte ochranu zraku.



Při pohybu v blízkosti letadel použijte ochranu hlavy.



Mimo značené bezpečné cesty použijte bezpečnostní obuv.



Při pohybu po areálu mějte oblečenou reflexní vestu.



Respektujte pokyny vedoucích pracovišť a obsluh zařízení.

FOD

I velmi malé části cizích předmětů mohou způsobit katastrofické následky. Proto je ve všech výrobních objektech zaveden standard sloužící k prevenci výskytu cizích předmětů ve vnitřních prostorech a na povrchu letadel nebo jejich částí.



Prosíme, respektujte stanovená omezení.



POSTUP V NOUZOVÝCH SITUACÍCH

I přes veškerou snahu k zajištění bezpečnosti osob v areálu, může dojít k nouzové situaci, při které je nezbytné reagovat správně a rychle – prosíme, zapamatujte si níže uvedené postupy...



SECURITY

Letecký průmysl se řadí mezi odvětví s vysokými nároky na ochranu a zabezpečení. Taktéž si velmi ceníme důvěry našich zákazníků, kterou v nás vkládají při zadávání zakázek. Proto vše musíme pečlivě a svědomitě ochraňovat...



Všechny osoby při vstupu a odchodu z areálu mohou být podrobeny bezkontaktní kontrole, a to včetně nesených zavazadel.



Dodržujte maximální povolenou rychlost uvnitř areálu.



V celém areálu je přísný zákaz focení a natáčení videí.



Zákaz vnášení jakýchkoliv zbraní.



V celém areálu je zakázána jízda na skateboardu nebo in-line bruslích.



Vždy dej přednost taženému letadlu. Je zakázáno tažení letadla předjíždět.



Zákaz vstupu dětí do 15 let.



Zákaz parkování mimo vyznačená místa.



Nevstupujte do prostoru letišť.



Parkujte pouze na označených parkovištích.



V areálu je kamerový systém se záznamem za účelem ochrany osob a majetku.